

时间金钱不能承载的价值

22岁的他,是一名修建铁路的普通工人。每天上班是在铁路的路基上挥汗如雨地干活,下班则是拖着满身油污且疲惫的身体回家。

当他每次把那1小时2美元的微薄薪水和沾满油污的工作服交到妻子手上时,他总是满脸羞愧,惆怅地低声说道:“这样的看不到前途的日子,也不知何时是个尽头!”

细心的妻子看在眼里,“计”在心上。

第二天,休息时,他无意中发现在烟盒里有一张纸条:“老公,你每天不仅仅是为那1小时2美元的薪水而工作,你是在为家人在工作,更是在为这条铁路工作。这条铁路修好后,不知将会为国家带来多少财富!你做的事情很伟大,我为你感到自豪!”

看过纸条后,想想这份活儿的重

要性,他顿感干劲十足。

从那之后,他会每天提前两小时赶到铁路工地,为工人们准备好工具,利索地把前天的工地残局收拾干净。每天则哼着小曲卖力地干活,在他的影响下,工人们的干活热情也随之高涨。

一天,一周,一月……妻子的小纸条每天都会出现在烟盒里。

两年的时间很快在不知不觉中悄然过去。一天,有人通知他去面见此铁路段的负责人,他满腹狐疑地来到那间办公室。

那位负责人轻轻地拍了拍他的肩膀:“年轻人,从你第一次开始提前两个小时来到铁路工地,我就开始注意你了,能告诉我为什么这两年,你为什么拿同样的薪水?你会一直毫无怨言地做着额外的事情。”

他微微一笑,先是讲了有关烟盒里小纸条秘密,然后继续说道:“从那以后,我明白了我每天的价值:不仅仅是为1小时2美元的微薄薪水而工作,我是为这条铁路而工作。”

第二天,他就被破格提升为那段铁路的小组长。

自当小组长以后,他一如既往地保持那种默默无闻的做事风格,依然每天提前两个小时来到铁路工地。

功夫不负有心人,他不断地取得了成功,先是铁路段的大队长,然后负责人……20年以后,他成了这家铁路公司的总裁,而当年有许多跟他一起干活的同事现在仍只能在烈日下工作。

他就是赫赫有名的吉姆·墨菲。妻子的那句“为铁路工作”,使毫不显眼的年轻人吉姆·墨菲在漫长的人生路上始终怀着一个“为铁路工作”美好的愿望,最终走向了成功的巅峰。

是的,在生活中,一个人如果能适应放大自身的价值,你就会以更大的热情和激情投入到工作中,最终会获取一些意外的成功!

摘自《当代青年》

儿几乎觉察不到周围环境的变化,只顾着捕鱼猪嘴上的水草。当捕鱼猪的头慢慢伸出水面时,有的鱼儿甚至跳起来追咬缠在猪獠牙上的水草。就这样几进几出后,猪獠牙周围聚集了许多鱼儿,当密度足够大的时候,捕鱼猪便集中全部力量,“噌”地抬起头,总有几条鱼被捕鱼猪锋利的獠牙刺穿身体而串在獠牙上带出水面,然后捕鱼猪快步上岸享用美食。

野猪捕鱼,如果不事先将水草缠在獠牙上,不等鱼类聚集到一定密度,它捕鱼不会成功。人类也如此,要成功做成一件事,需具备两心:一个是细心,一个是耐心。

摘自《博览》

们通常不会检查袋鼠的肚袋,容易蒙混过关。除了文件外,克格勃还在袋鼠肚袋内藏微型胶卷及其他有价值的情报。为了不被他国特工觉察,袋鼠萨夏还获得了一本伪造的澳洲护照。这一做法十分奏效,它蒙骗了许多特工,他们只知道追查一位名叫萨夏的人,岂知护照和名字却是只动物——袋鼠,这是那些特工们从未料到的。

摘自《青年博览》

让牛蹄子踏实地着地

记得小时候,一次陪父亲去集市上买化肥,当时拖的是一辆板车,车上套着一头大黄牛。

到集市后父亲买好了化肥,装了满满的一板车,以致板车胎都被压得扁扁的。因为太重,回来的时候,我们不再坐在板车上,而是尾随在板车后走路。开始的路程路面较为平坦,黄牛也走得顺畅。走到半路的时候,有一处长坡,黄牛显得较为吃力。为了能爬上坡,于是,黄牛在前面拉,我和父亲都在后面推,最后连吃奶的力气都使上了,可板车还是因为太沉在坡道上停了下来。我和父亲试了好几次,黄牛还是不

能拉动板车。

万般无奈之下,不知何故,父亲最后竟对我说:“你坐到车轱辘上去,我在后面推,试试如何。”

“本来黄牛就拉不动,我再坐到板车上,不是更重了吗?”我疑惑不解地问。

“试试吧,或许有用。”父亲和蔼地说。

于是,我按照父亲的要求坐到了板车前面的车轱辘上。

待我坐定后,只听父亲大声吆喝道:“驾!”板车在父亲和黄牛的前拉后推下,想不到竟然动了,前进了。而且黄牛看起来也不那么吃力

发红包小秘密大效应

这天,营销部经理王宁到了总经理办公室。总经理说:“王经理,虽然今年公司遭遇金融危机,但你干得不错!公司决定奖励你5万元。”

王宁听了自然高兴:“谢谢公司领导者的肯定,我明年一定好好干!”

说完就拿着奖金往外走。可是,当走到门口时,总经理突然叫住他,说:“王经理,今年回家看望老母亲几趟呀?”

王宁吓了一跳,赶忙回答道:“总经理呀,今年工作这么忙,一趟也没回呀!”

“这样呀,实在难为她老人家了。好!公司感谢有这样好的母亲,我决定给她也奖励5000元。”总经理说。

王宁一听,大吃一惊,连母亲也有份呀!赶忙接过总经理的奖金,感动地说:“谢谢总经理!明年我一定加倍地干,绝不辜负您的期望!”

再煮一锅饭

一天晚上,加完班已是10时,他走进附近的一家小食店,叫了一份虾仁炒饭。

很快,他就听到两个人的小声对话:

“饭没有了。”
“再煮一锅。”
“再煮一锅。”

喝着热茶,休息了近半个小时后,他吃到了他要的虾仁炒饭。

会捕鱼的猪

太平洋中部法考福环礁上生活着一种会捕鱼的野猪,当地人叫它捕鱼猪。按理说猪的行动笨拙,要捕到在水中灵活自如的鱼儿绝非易事,到底它是怎样捕到鱼的呢?

原来,当捕鱼猪饿了的时候,它便会下到水草茂盛的浅水域里,用长而锋利的獠牙在水草中间来回旋荡,不一会儿,就会有一些水草带着一些

杂物卷在獠牙上被连根拔起,然后,捕鱼猪仰起头走到河流支叉的静水域里,轻轻地将头深入水中25厘米,附近的草鱼及其他鱼类嗅到了草味和根部腐败泥土的气味,便向捕鱼猪嘴边聚集过来。捕鱼猪每次闷气在1分钟左右,超过时限,它便会轻轻地把头从水中抬起,吸口气,再轻轻地把头伸进水中。因为每次进出动作都是又轻又慢,鱼

间谍萨夏原是袋鼠

原苏联马戏团有一只名叫萨夏的袋鼠。谁也没想到,这只袋鼠竟是非常出色的克格勃间谍。它肚袋内常常藏有绝密文件等,并随马戏团巡回演出之机,将这些文件带入他国。

袋鼠萨夏曾到世界上200多个城市执行过任务,而从未被怀疑过。透露这消息的是苏联前克格勃特工里奥涅德·马利克。马利克曾在这个马戏团演小丑,他说:“用袋鼠传送文件,是莫斯科克格勃头子的主意,人

特别开心

美德如巢 筑在人心

先学到的,多是缺点,然后改掉。人生因此而显得漫长。

改正缺点如同参加跑步竞赛的人退回起点重跑。抱着缺点不改,如同白跑。

所谓缺点是能给人添麻烦和带来乐趣的生活习惯或性格特征。没有缺点的人几乎不存在。如果遇到这样的人,只能说他还不到暴露缺点的时候。

所谓学习这件事,只针对知识和技能而言,美德是学不到的。所谓美德如燕口衔泥,是一点点的积累。当那么多的泥被燕子从嘴里移到屋檐下的时候,已经不是泥,是燕子的家,这就是美德。

美德不光是对他人的施惠,还是对自己的开恩。

开恩的意思是,一个人在遇到一件困难之前,他提前储备了解决困难的基础条件。包括:意志力,好的生活习惯和有意培养的体力。除去意志力和习惯不说,把体力当成美德也许让人奇怪。不奇怪,人能拯救自己的常常是体力,这是经过磨炼、经过养成的生存储备。

在竞争激烈的时代,知识和技能被推到无以复加的高度,似乎他们就是美德。能力和知识都不是美德,无论对别人或对自己,它们乃身外之物。

世上无论有多少所大学,无论这个大学有多么大,只是传授知识之地,而非锻造美德场所。美德只能靠自己慢慢养成。

美德差不多是自己所不愿意做的一切良善之事的总和。

人希望别人身上有美德,比如仁慈、慷慨、包容。对自己,人喜欢网开保留缺点的一面。

一个人不仁慈、不慷慨、不包容,同时不具备节制、勤奋、整洁和守纪律的习惯,那么摆在他面前的困难会比别人多。

所谓美德是把一些困难早早化解了。

美德是高附加值。美德不仅是让别人占便宜,自己也是赢家。

美德没有年龄上限,即使到了82岁,还可以保留或增加美德。

美德和贫富没有关系。穷人不一定一身美德,富人不一定背离美德。

美德是任何人想修炼都能得到的寻常之物,它不亲近没有耐力和良知的人。

美德像水和土壤一样普通,但没有任何一位科学家能够制造土壤和水。

美德像巢,筑在人的心里。

摘自《文苑》

知道北方的树林在深秋的景象:大地、红枫,加上只干瘪的松鸡。从传统物理学的角度看,在每平方米土地上一只松鸡只有4%的质量或能量,然而少了这只松鸡,大地一片寂寂。”同样,在一套四室两厅的高档公寓里,如果没有窗前的一树碧绿的棕榈或南天竹,家只不过是房子;在一个高楼林立、霓虹闪烁的都市里,如果没有生长着接骨木和蔷薇的街心花园,生活不啻地狱。

然而这是一个嘈杂忙碌自以为是的时代,我们住在安装着防盗网或红外监视器的楼房里,仿佛良民与罪犯交换防地。时间是金钱,利润是上帝。所以,你可以在商业庆典时租几盆正在花期的锦葵或郁金香装饰走廊,活动结束后再退回去。没有人敢畏百合;没有人感激栎树;没有人关心牛蒡草为什么又叫乞丐的纽扣;波罗蜜是怎样染黄了僧侣的袈裟;没有人知道荠菜能够代替奎宁治疗痢疾,而向日葵可以种在核发射场以吸收辐射;更没有人会在半夜点了蜡烛去看昙花是如何在半个小时奇迹般地绽放和凋谢的——除了我,也许是因为我的理想不是一个成功人士吧。我既不上网,也不会打游戏,甚至私下里认为股票交易会放在每个国家都被取缔。

摘自《文苑》

从QQ种的菜肴看人品

在这个玩QQ偷菜的时代,你要说你没有一个几亩三分地的农场,出门都不敢跟人打招呼!随便QQ上找到一个人,第一句MM今天没少偷吧!一口地道的偷菜腔,倍(儿)有面子,一定得选择最好的种子,你要是种牧草,都不好意思和人家说话,雇个人帮忙种菜,24小时守候,就没有睡过好觉,成熟第一时间收光,就怕被人抢了去。

悲剧的是,偷菜咱没人手快,种菜咱没钱买化肥,捡了条旺财拴在田埂上,不给它吃狗粮愣是不叫唤……我口号是:不求最快,但求最好!

从种菜肴人品的日志,感觉有以下几种人:

一、三无农场,或是三无良农就是说一些人

1.没有养狗
2.没有外挂
3.没有萝卜

这样的人,人品一等,没的说话,纯属娱乐,如果是你的朋友,你会很幸福,给外挂都不要,做事认真,不会出格,追求自然、平淡!

二、按部就班地种菜
升到哪级该种什么种什么,绝对不会出现升到20级还种5级作物以下的情况。

现实中是一个中规中矩,只按规矩认真做事的人,不会多想什么,

一条道跑到黑,你给他指条路不会拐弯,没有什么心眼,性格很直接!

三、混合播种
高等作物和低等作物混合播种,高等的可以增加金币值,低等的因为成熟时间短,可以增加经验值,以更快的速度升级。

现实中的人,头脑灵活,遇事懂得思考,有在研究如何快速成长的人,此人做事成功率会很高,讲究效率,动手能力很强。

四、混乱播种
农场很乱,刨到什么种子,种什么,自己都不知道哪一样什么时候成熟!

现实中的人,生活也会比较乱,对事情安排总是出问题,忘东忘西,不拘小节,性格比较大咧咧,没有在乎很多东西。

五、花园农场
花园一般的农场,周围一圈玫瑰,中间四棵果树……

现实中的人,是一个浪漫主义,喜欢设计生活,设计身边的人和事,和这种人在一起,你会很快乐,总会有惊喜,生活精彩多变,不会乏味!

六、整洁播种的人
农场种的东西很整洁,或是全场一样,或是每一排一个样。

现实中的人,是一个喜欢整洁、整齐,干净利整的人,生活安排得井

井有条,办事让人放心。

七、第一时间收获
算好播种时间,在第一时间收获,怕人抢走。

现实中的人,占有欲非常的强,自己的东西,不允许任何人碰,对自己的一些东西比较自私,不会和朋友分享快乐,朋友也比较少,但比较自立!喜欢独乐……

八、养狗+牧场
农场养只大狗在那来回遛,而且全场牧草,养狗有狗粮。

现实中的人,这种人比一种人要可怕了,有首歌:吃了我的给我吐出来,拿了我的给我还回来……这种人有人在算计了,交朋友会选择有用的人,性格也比较狠了。

如果你遇到,养狗+全场牧草,我只能说你遇到X人了。

现实中的人,应该是一个十足的铁公狗,空手套白狼,喜欢投机取巧,多半也不是实在的主儿。

九、什么都不种的
这种人我还没有遇到,比养狗+全场牧草还X的人,可以直接拉黑了。

农场的寄生虫,靠榨取广大辛苦劳作的农友为生活之本。

现实生活中的,心态偏激,容不了自己吃亏,只想多占别人便宜。

十、用外挂种的
种的东西参考以上。

现实中的人,相当投机取巧,吃不了苦,从来不走正路,很不本分,属于游戏疯子,目的只有一个,升级!被降级再也不用的,属于比较乖的,被降N次还一直用的,没有害怕,绝对疯了!

摘自《意味》

吧。”
太郎听从了老者的建议,将外面的椅子都放低了20厘米。果然,之后营业所的业务越来越多了,到了年底,太郎被评为“十佳金融管理人”。

有一天,太郎又见到了那个老者,询问其中的奥妙。老者指着那些椅子说:“原来,营业人员和窗外的顾客对话时,往往要抬着眼皮,给人一种‘翻白眼’的错觉,影响了服务态度,放低了外面的椅子,从内向外就基本达到了平视,这样,顾客会感到很亲切,不要小看这20厘米的高度,里面也有大学问呢。”

摘自《思维与智慧》

把椅子放低20厘米

在日本东京的一条大街上,新开了一家营业所,负责人太郎是金融专业的毕业生。

开张后,太郎从规范业务操作开始,严格管理,然后又购置了一套新的椅子,放在窗口外的大厅里,顾客可坐等业务办理。谁知,投入不少,效果却不大,一晃两个月过去了,营业所的业务量一般。太郎很纳

闷,他找不到自己的不足在哪里。一天,太郎拦住一位刚办理完业务的顾客,客气地请教:“老人家,能否借一步说话?”

老者说:“有什么事你就说吧。”太郎将自己的管理说了一遍,问老者哪里有什么不妥的地方。老者在厅里转了一圈,指着窗口下的椅子说:“把它们放低20厘